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8 жовтня 2013 року в ДП «Укрметртестстандарт» відбулася урочиста церемонія
нагородження переможців, лауреатів і фіналістів Регіонального етапу 10-го, ювілейного,
 Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – «100 кращих товарів
України» .

  

У поточному році участь у Регіональному етапі Конкурсу взяли 27 підприємств м. Києва,
було заявлено 
64 найменування продукції
. Під час засідання регіональної конкурсної комісії, яке відбулося 19 червня 2013 року,
були визначені переможці, лауреати та фіналісти конкурсу.

      

З вітальним словом до учасників урочистої церемонії звернувся член регіональної комісії,
заступник генерального директора із стандартизації, інформаційного забезпечення та
наукової діяльності, начальник центру  ДП «Укрметртестстандарт» В.П.Місячний,  який
привітав переможців та наголосив на соціальній важливості конкурсу.  До привітань
учасників приєдналася член регіональної конкурсної комісії, заступник начальника
управління промисловості, підприємництва та інноваційної політики Департаменту
промисловості та розвитку підприємництва КМДА Н.П.Ковалішина.

  

Нагородження учасників конкурсу почесними дипломами та призами провели Володимир
Місячний та Наталія Ковалішина.

  

Продукція підприємств-учасників конкурсу, яка визнана переможцем, лауреатом,
фіналістом, рекомендована до участі у Всеукраїнському конкурсі якості продукції
(товарів, робіт, послуг) - «100 кращих товарів України» 2013 року на
загальнодержавному рівні. Фінальні заходи Всеукраїнського конкурсу відбудуться 1-2
листопада під час Європейського тижня якості у приміщенні Українського дому в м.
Києві.
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Всеукраїнський конкурс якості продукції (товарів, робіт, послуг) - «100 кращих товарів
України» був заснований на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від
16.11.2001 № 1502 «Про щорічний Всеукраїнський конкурс якості».

  

Конкурс покликаний сприяти підвищенню споживчих властивостей та
конкурентоспроможності вітчизняної продукції, впровадження на підприємствах
сучасних методів управління.

  

Офіційним організатором Всеукраїнського конкурсу якості продукції - «100 кращих
товарів України» є Міністерство економічного розвитку і торгівлі України за сприяння
Ради Міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської
міських державних адміністрацій. Конкурс проводиться під патронатом Президента
України.

  

ДП «Укрметртестстандарт», як організація, що володіє необхідним потенціалом для
кваліфікованої оцінки продукції та діяльності підприємств у сфері якості, здійснює
організаційно-методичне забезпечення Регіонального етапу конкурсу «100 кращих
товарів України» у місті Києві.

  

У 2013 році проводиться 10-й ювілейний Всеукраїнський конкурс якості продукції
(товарів, робіт, послуг) - «100 кращих товарів України» і 10-та ювілейна виставка «100
кращих товарів України».  Згідно з розпорядженням Кабінету
Міністрів України Конкурс у поточному році отримав статус Національного. Гасло
Конкурсу 2013 «Обирай українське!»

  

Переможці, лауреати, фіналісти Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів,
робіт, послуг) - «100 кращих товарів України») у 2013 році у місті Києві на Регіональному
рівні. (ЗАВАНТАЖИТИ)
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